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Η Όλγα Αναστασιάδου  µας ταξιδεύει στον αρχαιοελληνικό κόσµο. Με έκδηλη προσήλωση στην παράδοση και στην υψηλή 
αισθητική που εκπέµπουν τα καλλιτεχνήµατά του, µας προτρέπει σε διάλογο µαζί τους. Με ευαισθησία εµπνέεται και σχεδόν πιστά 
αποδίδει τις µορφές. Αυτές, που παρακινηµένες από εικαστικό βλέµµα και χέρι, απέδρασαν από το αρχαίο λίκνο τους. Η κλασσική µας 
αγγειογραφία, ψηφοθετηµένες συνθέσεις, εξαίρετα έργα µεταλλοτεχνίας, ο µικρόκοσµος της χρυσοχοϊκής και του κοσµήµατος, οι 
Κρητοµυκηναϊκές τοιχογραφίες και έργα της σφραγιδογλυφίας, κυρίως δε η µνηµειώδης πλαστική, αποτελούν τις εµπνεύσεις της. 
    

Στην εικαστική απόδοση προτιµάται η ευέλικτη, υπαινικτική και ταυτόχρονα οµιλούσα γυναικεία µορφή. Κόρες, Καρυάτιδες, 
Μαινάδες, Θεές αέρινες και Νίκες συµβολικές, πρωτοστατούν σε αυτόν τον διάλογο χάριτος, κάλλους και σφριγηλής ευρωστίας. 
     

Η καλλιτέχνις, επιλεκτική στη θεµατολογία της, πλουτίζει το σχέδιο µε χρώµατα ζεστά για να αποδώσει την αρχαία ύλη. Τον 
πηλό, το µάρµαρο, το µέταλλο, χωρίς να υστερεί όµως και στην πολυχρωµία της αρχαίας νωπογραφίας. ΄Ετσι, ελκύει και διδάσκει. 
Υποταγµένη στη µαγεία της αρχαιότητος, λάτρις του ωραίου, του κλασσικού, του µεγαλοπρεπούς και απέριττου, αλλά και της 
εσωτερικής συµµετρίας και ισορροπίας, διαµορφώνει µια πινακοθήκη επώνυµων έργων, που διατρέχουν ευρύτατο χρονικό φάσµα της 
αρχαίας µας τέχνης. Με τα έργα της παροτρύνει και µεσολαβεί να προσεγγίσοµε µια κιβωτό πλούτου αδαπάνητου στους αιώνες. Τα 
πρωτότυπα έργα των Μουσείων µας.  
     

Ευτυχής είναι η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ολυµπίας, διότι οι εικαστικοί διάλογοι µε την αρχαιότητα στην πινακοθήκη υδατογραφιών 
της Όλγας Αναστασιάδου,  βρίσκουν αρµόζουσα θέση στο Συνεδριακό Κέντρο ΣΠΑΠ, στην καρδιά του ιστορικού κέντρου της Ολυµπίας. 
Της Ολυµπίας των ιδεωδών και των συµβολισµών, που δίδαξε στα έθνη, ότι µπορούν να επιδιώκουν και να επιτυγχάνουν πάντοτε 
ηθικούς κοτίνους.  
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